Guia interactiva

Sustraccion de decimales

1. Representa y resuelve |las operaciones de niumeros decimales.

a.16-09 » >

2. Escribe las sustracciones en forma vertical y resuelve.

a. 47-32 €. 152,65 - 14537 e. 536-03

)G

b. 236036 - 6362 d. 01-0025

f.

1304 - 1,239

G G

]

3. Resuelve las operaciones con nameros decimales. Utiliza el cuadro de valor

posicional.

a. 156-1,3= [BIU[;[d]c] d.256-0,67= [B

Jd]c]

+ | |, +

b.48,8-235= [D[U[.[d[c] 1457-9,88=[D

Ul.]d]<]

+| | , +

c.36,87-17,91 [D[U[.[d[c]| 564-099 [D
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4. Decide si cada afirmacion es verdadera (V) o falsa (F). Justifica.

a. O Al adicionar 34,2 y 5,36, el resultado es 8.78.

b. O Al restar 123,54 y 0,43, el resultado es 0,8054.

c. O El resultado de 25,03 + 1,057 = 26,087,

d. O El resultado de 6141 - 539 = 6,51.

e. O El resultadode 1,70 - 1,07 = 0.

5. Resuelve los problemas .

a. Un bidlogo registra las medidas de 4 ciempiés de dos especies, machos y hembras:

Especie de ciempiés | Tamano hembra (em) | Tamano macho (em)

46
| Pastilla 405 501 J

)

#Cual es el largo total entre el macho y la hembra de |a especie ciempigs doméstico!

Respuesta:

{Cudl es |a diferencia en centimetros entre los dos ejemplares hembras?

Respuesta:

De la especie pastilla, jouantos centimetros suman el macho y la hembra?

Respuesta:

De la especie pastilla, jcudntos centimetros mas mide el macho que la hembra?

Respuesta:
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